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ATA  DA  QUADRAGÉSIMA  SÉTIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  SEGUNDO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA
SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE  VEREADORES DE
ITAJAÍ  EM SEU PRIMEIRO ANO DE MANDATO.  Ao décimo quarto dia  do mês de agosto de dois  mil  e
dezoito, na sede do Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825,
bairro  Ressacada,  nesta  cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO CUGNIER",  estiveram reunidos  os
seguintes senhores vereadores: Beto Cunha, Carlos Augusto da Rosa, Cristiano Klaus Fischer, Dulce Amaral,
Célia  Filha  do  Elói,  Édson  Lapa,  Eduardo  Kimassa,  Fernando  Pegorini,  Fernando  do  Ônibus,  Marcelo
Werner,  Murilo  Pereira,  Neuza  Geraldi,  Otto  L.  Quintino  Jr.,  Paulo  Manoel  Vicente,  Professor  Acácio,
Robison Coelho, Rubens Camilo Pacheco, Tonho da Grade e Vanderley Dalmolin. Às dezoito horas e dois
minutos (18h02min) o senhor presidente, vereador Paulo Manoel Vicente, secretariado pelo vereador Murilo
Pereira, 1º secretário, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada
pelo  vereador  Rubens  Angioletti.  NO  EXPEDIENTE  foram  lidas  as  seguintes  CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Da
Secretaria de Estado da Casa Civil e Secretaria de Estado de Segurança Pública Resposta de Requerimento -
n°05/2018,  de  autoria  da  vereadora  Renata  Narcizo.  Ofício  3453.5/2018.  Durante  a  sessão  foram  lidas  e
encaminhadas ao Executivo as seguintes INDICAÇÕES: Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA Indicação nº
3022/2018  -  Solicitando estudos para instalação de uma ciclovia na extensão da Avenida Mario Uriarte no bairro
cordeiros - Indicação nº 3023/2018 - Solicitando que substitua a faixa de pedestre, por faixa elevada de pedestres
na Avenida Mário Uriarte, local de travessia do Colégio João Paulo, bairro Cordeiros; Vereador CARLOS AUGUSTO
DA ROSA Indicação nº 3028/2018 - Solicitando estudos para que seja implantada uma faixa elevada de pedestre
em frente a entrada do CIS, na Av. Governador Adolfo Konder, nº 559 - Indicação nº 3029/2018 - Solicitando estudos
para extinguir o estacionamento de um dos lados na extensão da Rua Tijucas, bairro Centro, substituindo-o por uma
ciclofaixa;  Vereadora CELIA REGINA DA COSTA Indicação nº 3026/2018  -  Solicitando a repavimentação em
paralelepípedo da Rua Celso Duarte Moreira, localizada no Bairro Cordeiros - Indicação nº 3027/2018 - Solicitando a
repavimentação  em  lajotas  da  Rua  Ernesto  Kobarg,  localizada  no  Bairro  São  João;  Vereadora  DULCE  MARIA
AMARAL PEREIRA Indicação nº 3034/2018 - Solicitando a confecção da carteira dos profissionais da educação da
Rede de Ensino Pública Municipal de Itajaí - Indicação nº 3035/2018 - Solicitando a pavimentação asfáltica da Rua
Nossa Senhora de Fátima, bairro Cordeiros; Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI Indicação nº 3030/2018
- Solicitando que proceda a retirada de entulho e lixo em toda extensão da Rua José Raimundo de Oliveira, Bairro
Centro. Indicação nº 3031/2018 - Solicitando a instalação de travessia elevada na Rua Nono Emílio Dalçóquio, nas
proximidades  da  esquina  Rua  Marcos  Luiz  Cabral,  Loteamento  Portal  II,  Bairro  Espinheiros;  Vereador  LUIS
FERNANDO  DA  SILVA  Indicação  nº  3040/2018  -  Solicitando  que  realize  estudos  no  sentido  de  implementar
demarcação de estacionamento em apenas um dos lados da Rua Benjamin Vendalzen, no Bairro Fazenda - Indicação
nº  3041/2018  -  Solicitando  estudos  no  sentido  de  implementar  a  demarcação  de  vagas  de  estacionamento  em
apenas  um  dos  lados  da  Rua  Iolanda  Ardigó,  no  bairro  Fazenda;  Vereador  MARCELO WERNER Indicação  nº
3020/2018 - Solicitando para que seja instalado aparelho de Ar-condicionado, nas áreas de acesso comum da unidade
de  saúde,  localizada  no  bairro  murta  -  Indicação  nº  3021/2018  -  Solicitando  para  que  seja  instalada  rede  de
distribuição  de  água  com  no  mínimo  60  milímetros  de  diâmetro,  na  rua  Francisco  Jacob  Kinihs,  bairro  Limoeiro;
Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR Indicação nº 3036/2018 - Solicitando a pintura do meio fio e instale
placas de sinalização delimitando a ÁREA DE EMBARQUE E DESMBARQUE ESCOLAR, em frente ao Centro Educacional
Recanto da Criança, localizada na Rua Cuiabá nº 50 – Loteamento Abdom Foes , Cordeiros - Indicação nº 3037/2018
- Solicitando que seja realizada a manutenção da placa de logradouro da Rua Carlos Schroeder, esquina com a Rua
Luiz  Lopes  Gonzaga,  Bairro  São  Vicente;  Vereador  PAULO  MANOEL  VICENTE  Indicação  nº  3032/2018  -
Solicitando a execução de obras de drenagem e pavimentação na Rua Augusto Cugnier, loteamento Santa Regina,
Bairro Espinheiros - Indicação nº 3033/2018 - Solicitando que seja feita a extensão de rede elétrica aérea para a
implantação de iluminação pública na rua Maria Claudio Adriano Soares, bairro Cidade Nova; Vereador CRISTIANO
KLAUS FISCHER Indicação nº 3047/2018 - Solicitando a instalação de um ponto de ônibus com cobertura, na rua
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Augusto Dallago, esquina com rua Ana Mozer, na Paciência, bairro Itaipava - Indicação nº 3046/2018 - Solicitando
estudos no sentido de instalar uma faixa de pedestre elevada, na av. Min. luiz Galloti, entre o Condomínio Portal de
Itajaí  e  o  Condomínio  José  Sabino,  próximo  ao  número  264,  Cidade  Nova;  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA
CUNHA Indicação nº 3050/2018 - Solicitando a manutenção na ponte entre os bairros Barra do Rio e Cordeiros,
bem como conserto de rachaduras - Indicação nº 3051/2018 - Solicitando a pavimentação asfáltica ou de lajotas na
Rua  Mariângela  Rocha  Fabeni,  no  Loteamento  Santa  Regina  –  Espinheiros;  Vereador  ROBISON JOSÉ  COELHO
Indicação nº 3044/2018 - Solicitando esforços junto à Marinha do Brasil para reabertura da trilha que liga a praia de
Cabeçudas ao Canto do Morcego e à Praia da Solidão, bem como a elaboração de projetos para desenvolvimento de
turismo  sustentável  no  local  -  Indicação  nº  3045/2018  -  Solicitando  especial  atenção  no  sentido  de  realizarem
Reforma Administrativa, unificando secretarias e reduzindo de forma significativa, os cargos comissionados; Vereador
RUBENS ANGIOLETTI Indicação nº 3048/2018 - Solicitando que seja realizado com urgência inspeção no muro da
Escola Municipal  Aníbal  César,  localizada na Rua Estefano José Vanolli,  nº  941,  bairro  São Vicente -  Indicação nº
3049/2018 - Solicitando que seja desenvolvido Programa Contêiner da Saúde e realizado todos os sábados, em locais
alternativos da cidade ou fixo na região central, com ações tais como, realização de exames HIV, teste de glicemia,
pressão, vacinação, entre outros; Vereador RUBENS CAMILO PACHECO Indicação nº 3024/2018 - Solicitando o
fechamento de buracos e consequente pavimentação asfáltica da rua Ivo Atanásio Veiga, bairro Fazenda - Indicação
nº 3025/2018 - Solicitando estudos visando a desapropriação do imóvel localizado na Rua Agílio Cunha, nº 719, Bairro
São  Vicente,  para  a  instalação  de  uma  praça  pública;  Vereador  SERGIO  MURILO  PEREIRA  Indicação  nº
3042/2018 - Solicitando que encaminhe a esta Casa Projeto de Lei autorizativa para, mediante o devido processo de
aquisição, contratar empresa de prestação de serviços de próteses dentárias totais ou próteses parciais removíveis, a
fim de dar efetividade à reabilitação protética nas pessoas carentes do Município, integrando também esses serviços
aos  já  existentes  na  política  de  saúde  bucal  -  Indicação  nº  3043/2018  -  Solicitando  a  colocação  de  placa  de
identificação da rua Alcides Nascimento (Beco), bairro São Vicente; Vereador VANDERLEY DALMOLIN Indicação
nº 3038/2018 -Solicitando avaliação nas rachaduras na descida do morro cortado Avenida Osvaldo Reis sentido Itajaí
- Indicação nº 3039/2018 - Solicitando uma travesseia elevada para pedestres na Rua Arquiteto Nilson Edson dos
Santos,  em  frente  ao  Posto  de  Saúde  Rio  Bonito.  MATÉRIAS  DO  EXECUTIVO:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária
154/2018  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA. Autoria: Executivo Municipal; 2 - Projeto de Lei Ordinária 155/2018 que
AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL.  Autoria:  Executivo  Municipal;  3 -  Projeto  de Lei  Ordinária  159/2018  que
DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DE  SE  ADOTAR  MEDIDAS  PARA  EVITAR  EXISTÊNCIA  DE  CRIADOUROS  DOS
MOSQUITOS AEDES AEGYPTI, AEDES ALBOPICTUS E OUTROS VETORES TRANSMISSORES DE DOENÇAS, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Executivo  Municipal.  MATÉRIAS  DO  LEGISLATIVO:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária
150/2018 que DECLARA UTILIDADE PÚBLICA O INSTITUTO BRIGADA DO REINO. Autoria: Edson Alexandre Lapa da
Silva;  2 -  Projeto de Lei  Ordinária 156/2018  que ALTERA O ARTIGO 1º  DA LEI  ORDINÁRIA Nº 5202,  DE 1 DE
DEZEMBRO DE 2008. Autoria: Carlos Augusto da Rosa; 3 - Projeto de Lei Ordinária 157/2018 que INSTITUI EM
ÂMBITO MUNICIPAL O PROGRAMA SAÚDE NA ESCOLA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria: Eduardo Ilto Gomes; 4 -
Projeto de Lei Ordinária 158/2018 que ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI ORDINÁRIA 2.734, DE 29 DE JUNHO DE 1992,
TORNANDO-SE O PARÁGRAFO ÚNICO DO ART.26 EM §1º,  BEM COMO ADICIONAM-SE OS §2º  E  §3º  NO REFERIDO
ARTIGO  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Marcelo  Werner.   DELIBERAÇÃO:  o  Presidente  determinou  o
encaminhamento  dos  projetos  às  comissões  competentes,  a  fim  de  que  sejam  elaborados  os  devidos  pareceres.
Durante a sessão o Presidente nomeou o vereador Eduardo Kimassa como Presidente “AD HOC” na Comissão
de Saúde e Assistência Social,  em substituição ao vereador Otto L.  Quintino Jr.,  na análise do Projeto de Lei
Ordinária nº 22/2018.  Também nomeou a vereadora Célia Regina da Costa  como relatora “AD HOC” na
Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final,  em  substituição  ao  vereador  Rubens  Camilo  Pacheco,  na
análise do Projeto de Lei Ordinária nº 109/2018. Finalmente, também nomeou a vereadora Célia Regina da
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Costa como Vice-Presidente “AD HOC” na Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, em substituição
ao  vereador  Fernando  Pegorini,  na  análise  do  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  50/2018.    REQUERIMENTOS:
Requerimento  nº  111/2018  do  Vereador  FERNANDO  MARTINS  PEGORINI  -  Requer  o  envio  do  presente
requerimento ao Superintendente do SEMASA, com cópia ao Prefeito Municipal,  para que responda ao que segue:
Considerando as constantes reclamações dos moradores do Loteamento Santa Regina, nas redes sociais, acerca da
falta de água na rede pública, e o anunciado Superávit financeiro do SEMASA, estimando-se haver mais de oitenta
milhões de reais nos cofres da Autarquia, questiona-se: 1 - há reclamações por parte dos moradores do Loteamento
Santa  Regina  nos  registros  de  atendimento  do  SEMASA,  em  especial  em  relação  à  falta  d'água?  2  -  quais  as
providências estão sendo adotadas para resolver o problema? 3 - qual a estimativa de valores a ser investido pela
Autarquia para solucionar o problema dos moradores daquela região, ainda para este ano? 4 - Quanto, em valores, já
foi  investido  em  melhorias  da  rede  de  abastecimento  naquela  região  desde  o  ano  de  2016?  Requerimento  nº
112/2018 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - requer a V. Exa. o envio de oficio ao Gerente Administrativo
Regional da CELESC de Itajaí, solicitando URGENTEMENTE melhorias no sentido de solucionar as constantes quedas de
energia  que  vem  ocorrendo  na  Rua  Ema  Fornari  Conti  e  proximidades,  bairro  Cidade  Nova;  Requerimento  nº
113/2018 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - requer envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, ao Diretor
Geral do SEMASA, ao Superintendente do Porto de Itajaí e a Diretora do IPI solicitando as seguintes informações: 1)
Atualmente, quantos servidores municipais ativos há vinculados ao município de Itajaí e suas respectivas autarquias e
fundações? 2) Detalhamento do número total de servidores ativos, dividindo-os em: a) ACTs; b) Comissionados; c)
Efetivos; d) Agentes Políticos; 3) Qual o custo total mensal com a remuneração de servidores comissionados e seus
encargos; 4) Dentro da estrutura geral da Prefeitura e suas Autarquias e Fundações, ainda há cargos comissionados
vagos? Se sim, quais são os cargos vagos e seus quantitativos? 5) Quantos servidores municipais do município de Itajaí
e  suas  respectivas  autarquias  recebem  função  gratificada,  detalhando  as  funções  gratificadas  que  recebem,
quantitativo  e  respectivos  valores?  6)  Qual  o  custo  total  mensal  com  as  funções  gratificadas  no  âmbito  da
administração direta e indireta? 7) Qual o percentual de comprometimento das receitas municipais com despesas de
pessoal,  apresentando  a  evolução  deste  percentual  nos  últimos  24  meses;  Requerimento  nº  114/2018  da
Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  DEPARTAMENTO  ESTADUAL  DE
INFRAESTRUTURA – DEINFRA, solicitando a reinstalação das lombadas eletrônicas na RODOVIA JORGE LACERDA (SC-
412), em específico nas proximidades da Escola Básica Professora Thereza Bezerra de Athayde e da Escola Básica
Maria Nilza Ferreira Evaristo; Requerimento nº 115/2018 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - REQUER o
envio  de  ofício  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal,  com  cópia  à  Secretaria  Municipal  da  Fazenda  e  à
Procuradoria  Geral  do  Município,  para  que  encaminhem  a  esta  Casa,  considerando  as  disposições  da  Lei
Complementar  Federal  nº  123/2006;  da Lei  Complementar  Municipal  nº  167/2010,  que regulamenta o tratamento
diferenciado e favorecido às microempresas, às empresas de pequeno porte e aos microempresários individuais; e do
acordo  firmado  com  o  programa  SC  Bem  Mais  Simples;  as  seguintes  informações:  1)  Os  processos  de  abertura,
alterações  e  fechamento  de  empresas  foram  efetivamente  simplificados,  a  partir  da  assinatura  do  Termo  de
Cooperação Técnica firmado pelo  Município,  pelo  qual  passou a participar  do programa SC Bem Mais  Simples?  2)
Quem são  os  servidores  selecionados  para  receber  as  instruções  para  a  aplicação  das  determinações  do  referido
programa (nominar,  informando os  respectivos  cargos);  3)  As  leis  municipais  foram devidamente adequadas  para
receber  o  Enquadramento  Empresarial  Simplificado?  4)  A  partir  de  qual  data  as  mudanças  foram implantadas  na
administração  municipal?  5)  Enviar  cópia  do  citado  Termo  de  Cooperação  Técnica  firmado;  Requerimento  nº
118/2018 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - requer envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia
Militar  de  Itajaí,  solicitando  que  intensifique  rondas  ostensivas  periódicas  no  bairro  São  Judas,  principalmente  nas
proximidades da E.B. Profª Maria Dutra Gomes, E.B. Avelino Werner e E.E.B. Francisco de Paula Seára, nos horários de
entrada e saída dos alunos; Requerimento nº 119/2018 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - requer o envio de
ofício à Agência de Desenvolvimento Regional de Itajaí, Defesa Civil Estadual, para o Prefeito Municipal e Defesa Civil
Municipal, solicitando as seguintes informações sobre a dragagem do rio Itajaí-Mirim, no que compete a cada órgão: 1)
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Há projeto para execução de dragagem do rio Itajaí-Mirim no trecho que compreende o município de Itajaí? 2) Se sim,
informe  previsão  de  início  e  término.  3)  O  projeto  para  a  dragagem  do  rio  Itajaí-Mirim  está  incluso  no  plano  de
construção  da  barragem  na  cidade  de  Botuverá/SC?  4)  Caso  exista  este  vínculo,  a  dragagem  só  iniciará  após  a
conclusão da barragem? 5) Em qual a fase encontra-se o projeto das obras da barragem de Botuverá? 6) Qual motivo
ocasionou a realocação de recursos destinados para dragagem do rio Itajaí-mirim para o rio Itajaí-Açu? Requerimento
nº 123/2018 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS - requerem à Mesa Diretora, a providência no
sentido de estabelecer convênio entre a Câmara de Vereadores de Itajaí e a Univali, por meio do Curso de Jornalismo,
objetivando proporcionar aos acadêmicos a oportunidade de estagiar na área afim, através de um portal eletrônico,
que  possibilite  a  produção  de  conteúdo  jornalístico  voltado  à  política  local  e  regional  de  nossa  cidade  e  região,
oferecendo plenas condições de desempenhar a atividade jornalística com isenção; Requerimento nº 21/2018 do
Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria
de Orçamento, Planejamento e Gestão, solicitando as seguintes informações e documentos: 1 – Qual a atual situação
do(s)  Projeto(s)  de  Captação de  Recursos  para  pavimentação das  ruas  Paulo  Cantidio,  Mariangela  Rocha Fabenni,
Arquiteto  Luiz  Augusto  Trojan,  Luiz  Castro  e  Rua Augusto  Cugnier,  todas  localizadas no loteamento Santa  Regina,
Bairro Espinheiros? 2 – Enviar cópia integral de todos os processos, projetos e documentos originais referentes aos
Projetos de Captação de Recursos de cada Rua; Requerimento nº 125/2018 do Vereador CARLOS AUGUSTO
DA ROSA  -  requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina, a Diretoria de Infraestrutura da
Secretaria de Estado da Educação, a Agência de Desenvolvimento Regional de Itajaí, com cópia a Secretaria Municipal
de  Educação  e  ao  Departamento  de  Engenharia  da  Secretaria  Municipal  de  Obras,  solicitando  a  verificação  das
rachaduras e possíveis  problemas estruturais  na Escola de Educação Básica Elfrida Cristino da Silva,  localizado no
bairro Cidade Nova, na cidade de Itajaí.  DELIBERAÇÃO: o Requerimento nº 111/2018 (ver. Fernando Martins
Pegorini)  foi  aprovado  com  19  (dezenove)  votos  favoráveis.  Em  decorrência  do  final  do  horário  do  Grande
Expediente, a deliberação dos requerimentos restantes foi adiada para próxima sessão ordinária. USO DA TRIBUNA:
ocuparam a tribuna por ordem de inscrição os vereadores: Neuza Geraldi, Marcelo Werner, Antônio Aldo da
Silva, Níkolas Reis, Rubens Camilo Pacheco, Carlos Augusto da Rosa, Robison Coelho, Otto Luiz Quintino
Jr., Cristiano K. Fischer, Fernando Pegorini e Paulo Manoel Vicente. Os discursos dos senhores vereadores
encontram-se disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí no youtube que poderá ser acessado por meio
do link https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE. PAUTA REGIMENTAL: 1 - Emenda Supressiva nº 1 que
SUPRIME ARTIGOS DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 162/2017 Autoria: Carlos Augusto da Rosa; 2 - Projeto
de  Lei  Ordinária  nº  162/2017  que  DISPÕE  SOBRE  A  INSTALAÇÃO  DE  EQUIPAMENTOS  DE  WI-FI  NOS  ÔNIBUS
URBANOS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ.  Autoria:  Carlos Augusto da Rosa.   MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA:  1 - Em
primeira discussão e votação o Projeto de Emenda à LOM nº 1/2018 que ALTERA OS ARTIGOS 78, 80 E 81 DA
LEI  ORGÂNICA  MUNICIPAL  DE  ITAJAÍ.  Autoria:  Executivo  Municipal.  DELIBERAÇÃO:  a  deliberação  do  Projeto  de
Emenda à LOM nº 1/2018 (Executivo Muniipal) foi adiada por uma sessão, uma vez que o Plenário concedeu
VISTA  do  referido  projeto  ao  vereador  Fernando Pegorini.   MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA
SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em única discussão e votação a Emenda Supressiva nº 1 que SUPRIME ARTIGOS
DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 162/2017 Autoria: Carlos Augusto da Rosa; 2 - Em primeira discussão e
votação o Projeto de Lei Ordinária nº 162/2017 que DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE WI-FI
NOS ÔNIBUS URBANOS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Carlos Augusto da Rosa; 3 - Em primeira discussão e
votação  o  Projeto  de  Emenda  à  LOM  nº  1/2018  que  ALTERA  OS  ARTIGOS  78,  80  E  81  DA  LEI  ORGÂNICA
MUNICIPAL DE ITAJAÍ. Autoria: Executivo Municipal.  Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos desta
noite, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor Presidente Paulo
Manoel Vicente,  convocou os vereadores para a quadragésima oitava sessão ordinária,  a realizar-se no dia
dezesseis de agosto de dois mil e dezoito, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos
uma boa noite e uma boa sorte.
 

https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE
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